

班別：1C

學生姓名：羅嘉琳

寫作題目：記一次義工服務的經歷和啟示

在二月九日那一天，中一級參加了一項義工服務—「幸福米」，這是一個我期待已久的探訪獨居老人的服務，這次服務帶給我意想不到的「禮物」，正所謂「贈人玫瑰，手留餘香」，這也許就是所謂的「餘香」。

我們探訪的兩位獨居老人，一位婆婆身體不太好，但第二位公公相對下卻十分健康。兩位都年紀老邁，分別是七十二和八十七歲，兩位老人互不相識，但神情、話題卻不約而同地相同。

在聊天的過程中，公公婆婆的臉容跟原來截然不同，原本佈滿皺紋，暗淡無光的臉上，展開了慈祥和藹的笑容，就算經常聽不清楚我們說話，也聊起過自己以前辛酸的經歷，但他們的笑容卻從未放下。那一定是因為我們的探訪為他們帶來了溫暖。

公公婆婆用一張飽經風霜的臉和用他們乾燥無比的嘴巴來詮釋和告訴我們現今年青人最應該知道的一個道理—「珍惜」，包括學業、家人。公公婆婆卻一直強調學習，因為他們充滿了對學習的渴望，聽到他們的經歷後，我更覺得自己是無比的幸福。

另外，我也體會到一個道理，就是珍惜自己的家人，公公婆婆家中存放著一些圖片，保存得完好無損，我相信那是他們最重要的人，最想看見的人。可那些人，只能在相框裡出現，成為老人永遠封存的珍貴記憶，因為那些人並沒有出現，甚至不會陪伴在老人身邊，老人只能天天看著令人唏噓的照片，凝視著最暖卻不會說話的「人」。

在離開時，老人用一對黝黑粗糙的手為我們開門，送別時，公公婆婆看我們的眼神中，彷彿帶著這幾年來獨自一人的憂傷，又充滿了無盡的感激，雖然他們的眼睛有點渾濁，但在我們離開時，卻出現了美麗動人的星辰。

經過這次，充份體驗到了「不要等到失去才懂得珍惜」，珍惜學業，家人，珍惜一切，陪伴家人，不要讓他們孤獨地老去。

「贈人玫瑰，手留餘香」這也許就是所謂的「餘香」。